

# 疫情无情 人间有爱

## 涓涓细流汇大海 高新区党员踊跃捐款抗击疫情

本报讯 在新冠肺炎疫情防控的关键时期，高新区广大党员通过多种形式积极踊跃捐款，表达对疫情防控工作的强力支持。

高新区党工委书记、管委会主任王新亭带领班子成员以上率下，率先交纳特殊党费，机关、农村、社区、学校、企业、社会组织等广大机关党员、积极分子踊跃参

加，主动找到所在党支部捐款。

在一大批党员的感召下，很多群众也闻讯而动，强烈要求村党支部代收慈善捐款，以表达自己对抗击疫情的一份心意；在教育系统，广大党员教师得知情况后，纷纷通过微信、支付宝转账等形式向党组织捐款，为国助力；在国企、非公企业和社会组织，广大党员不忘党员

身份，不忘家国情怀，纷纷慷慨解囊，表示在这场没有硝烟的战争中，每个党员都是战斗员、勤务员，没有人是旁观者。

此次捐款坚持自觉自愿、量力而行，所捐款项将统一上缴中央组织部。目前，全区共有6202名党员捐款，捐款额920387.71元。捐款活动还在持续进行中。 记者 孙庆辉

## 高新区两家公司为战“疫”前线送房车

本报讯 1月31日上午，河南畅游山水房车服务有限公司和河南都市丛林汽车服务有限公司来到郑州高速西三环北站收费站卡点，给执行疫情防控检查任务的工作人员送来了一辆房车。此外，当天还为高新区的其他两个卡点，分别免费提供一辆房车供使用。

据了解，疫情发生以后，高新区就组织机关干部、办事处工作人员、公安民警、医护人员、检疫人员逆行而上，全员上岗，在高新区各重要卡口24小时坚守，奋战在抗疫一线，全力以赴做好卡点防控、部门联动配合等工作，筑起了抗击疫情的“钢铁防线”。

“他们是这场没有硝烟的战役最前线的‘排雷战士’，每天没黑没白地工作，非常辛苦，也非常危险。提供房车供他们休息使用，祝愿他们健康平安。”河南都市丛林汽车服务有限公司创始人谢建顺说。

1月31日上午，河南畅游山水房车服务有限公司和河南都市丛林汽车服务有限公司两家爱心企业向高新区3个担负疫情防控任务的执勤卡点分别免费提供了一台房车，供卡点工作人员使用。该车重量轻，空间大，功能齐全，利于机动驻扎，可同时为多名工作人员提供野外休息和办公场所。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭

## 建行3566份战“疫”保险 为一线英雄保驾护航

本报讯 3月6日，建行郑州金水支行专程为郑州高新区战“疫”一线的3566名工作人员，送来了战“疫”保险保障，以实际行动为战“疫”一线英雄保驾护航。

据了解，建行是首家入驻高新区的金融机构，目前建行郑州金水支行在高新区有3家营业网点。多年来，累计支持区域内企事业单位超万家，累计投放贷款超百亿。今年以来，先后成功为郑州佛光发电设备公司办理1.3亿银行承兑，为中国恒天重工股份有限公司发放一笔1.1亿美元的跨境风参业务。建行为支持小微企业的发展，首家与郑州高新区管委会签约成立了普惠金融实验室的合作银行。

在疫情防控期间，建行对奋战在高新区抗疫一线的工作人员十分牵挂，在了解目前的各类战疫工作情况及实际需要后，建行郑州金水支行迅速响应。为了让奋战在疫情防控一线的工作者得到健康保障，践行社会责任，建行郑州金水支行党委副书记



记、副行长马颖杰，金水支行党委委员、副行长刘博，机构业务部总经理陈向龙，西北战区主任郝哲，建行科学大道支行行长吴晶晶等人来到高新区管委会，为高新区辖区抗疫一线3566名工作者送来健康意外保险，共计保额3.5亿多元，以实际行动为“疫”线英雄保驾护航。

高新区党工委委员、管委会副主任王宏伟，党的建设和社会管理、信访稳定工作领导小组副组长兼办公室主任赵毅，管委会总金融师李景辉，

高新区财政金融局局长彭瑞华，高新区创新发展局副局长周伟等代表高新区接受了捐赠。早在2月14日，建行郑州金水支行就为高新区10家医院及社区卫生服务中心共283名一线抗疫医务人员，提供了每人100万元的意外伤害及定期寿险保障。疫情期间，建行还为高新区抗疫医务人员家庭捐赠新鲜蔬菜集装箱近400箱。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭 文/图

## 哪里有需要哪里就有他们的捐赠



本报讯 如果要评选年度最不合格的经销商，郑州高新区的君利达河南总经销侯波可能是首选。他在防疫物资奇缺的时候，停下了所有渠道销售，把价值50多万元的300余箱存货全部捐给了战“疫”一线。

“侯波，你这批消毒物资送得太及时了。这气温一天比一天高，我们正发愁酒精使用起来不安全，存放到哪儿都不放心。”2月11日一大早，君利达河南总经销侯波又一次把10箱君利达含氯消毒泡腾片送到了河南省中医药大学第三附属医院，副院长张进一高兴得合不拢嘴。

“近来，我们的君利达含氯消毒泡腾片非常受欢迎，特别是因使用酒精消毒方法不当，引发了几起火灾事故后，大家都警觉了，开始有意识地选择含氯消毒产品。”据侯波介绍，继2月8日向高新区几个办事处捐赠15箱消毒片后，2月9日上午，他向郑州西区中医院捐赠了10箱消毒片，下午又向高新区中心医院和梧桐园区各捐赠了5箱。

据了解，每箱君利达消毒片有48瓶，每瓶100片。用于

疫情期间消毒，每片兑水500毫升。君利达消毒片作为一种含氯消毒剂，呈弱酸性，不会和洁厕剂混合释放出有毒气体氯气，在消毒性能上要优于84泡腾片。此外，在安全性上优于酒精消毒。

谈到捐赠，侯波说：“我一个人的力量很小，能力也有限，还有几个朋友，我们是一起来做这个事的。”据了解，侯波和伙伴们的捐赠活动从去年腊月二十八就开始了。在武汉疫情暴发的第一时间，他们租了辆车往武汉运去了一卡车物资，不仅有100箱君利达消毒片，还有火腿肠、方便面、棉衣等防疫物资。此外，他们的捐赠足迹还到达了河南的南大门——信阳、郑州的巩义、新乡的辉县等地。请让我们记住这些名字，他们是河南迪怡疗护科技开发有限公司负责人郭宝柱、河南健康源生物科技有限公司负责人陈化艳、河南君利达消毒制品有限公司负责人吴孟立、郑州福郎中大药房连锁有限公司负责人崔海涛、郑州助之康医药科技有限公司负责人暴春萍。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭 文/图

## 郑州西区中医院送中药汤剂到卡点一线

本报讯 1月29日，郑州西区中医院为郑州高新区多个卡点的工作人员，送上他们研制的中医防疫汤剂“高新预防一号”，助力疫情防控阻击战。

据了解，新冠肺炎疫情发生以后，高新区就组织机关干部、办事处工作人员、公安民警、医护人员、检疫人员在高新区各重要卡口24小时坚守，联合开展疫情防控检查工作，确保防控工作安全有序进行。

新冠肺炎疫情时刻牵动着医务工作者的心。郑州西区中医院院长王永汉认为：“现在对于疫情最主要的工作就是防疫。”新冠肺炎疫情发生以后，郑州西区中医院专家组经过探讨，在河南省卫健委公布的新冠肺炎疫情中医药预防方案基础上，拟定了新冠肺炎疫情中医药预防参考药“高新预防一号”。据介绍，“高新预防一号”有宣肺解表、止咳化痰的功效，适用于流感期间普通人群的预防，或与新冠肺炎患者

有接触史者的初期治疗。

为关爱奋战在疫情一线的工作人员，当天郑州西区中医院的医务人员将上午加班熬制的“高新预防一号”中药汤剂送到了高新区的多个执勤卡点，免费供一线的执勤人员饮用，共同助力防控新冠肺炎。

“这些卡点的工作人员舍小家为大家，奋战在疫情第一线，我们作为普通医务工作者尽点绵薄之力给他们送点应急预防的中药，相信在大家的共同努力下，疫情一定会得到控制，向广大战斗在一线的工作人员致敬。”王永汉说。

在高新区5个办事处多个社区的卡点上，社区志愿者都喝到了郑州西区中医院送来的中药汤剂。

在郑州绕城高速科学大道站路口设卡值班的高新区城市管理局副局长刘少民表示：“生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。卡点的工作人员将按照上级的指示要求，把人民群众对我们工作的关心和支持，化作积极投身疫



情防控工作的具体实践，冲锋在前，全力以赴，坚持一切为了人民，紧紧依靠人民，坚决打赢疫情防控阻击战。”

截至目前，据不完全统计，郑州西区中医院送到各卡口的“高新预防一号”有5万余包。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭 文/图